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 ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ!   ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΡΙΘΜΟΙ! 

ΝΑ ΠΑΡΘΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΜΕΤΡΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ! 

Για άλλη μια φορά το πρωί της Πέμπτης 6/6  μαθητές και εκπαιδευτικοί ήρθαν αντιμέτωποι με 
άθλιες εικόνες στο 3Ο ΓΕΛ Ηρακλείου Αττικής. Μεγάλο μέρος της οροφής στο αίθριο του σχολείου 
είχε καταρρεύσει. Ευτυχώς για όλους αυτό συνέβη κατά τη διάρκεια της νύχτας κι έτσι αποφύγαμε 
τον τραυματισμό μαθητών και εκπαιδευτικών.  

Να αναφέρουμε εδώ ότι το συγκεκριμένο σχολείο λειτουργεί ως εξεταστικό κέντρο πανελληνίων! Οι 
γονείς και οι μαθητές πέραν του άγχους που έχουν αυτή την περίοδο με τη διαδικασία των 
εξετάσεων δεν μπορούν να επιφορτίζονται και με το άγχος αν είναι ασφαλείς! 

Δεν είναι η πρώτη φορά που συμβαίνει κάτι τέτοιο στη συγκεκριμένη σχολική μονάδα αλλά και 
γενικά σε σχολεία της περιοχής μας αλλά και συνολικά στην περιφέρεια. Πιο πρόσφατο παράδειγμα 
η κατάρρευση πόρτας με τον τραυματισμό μαθητή στην Κηφισιά ή ο τραυματισμός μαθητή στο 4ο 
Δημοτικού του Ηρακλείου, το οποίο είναι γιαπί. 

Όλα αυτά είναι αποτέλεσμα της πολιτικής των κυβερνήσεων και των δημοτικών αρχών που ζυγίζουν 
τα πάντα στη λογική κόστους- οφέλους , που ακολουθώντας τις κατευθύνσεις τις Ευρωπαϊκής 
Ένωσης χαλάνε ένα σκασμό λεφτά για την λεγόμενη «ενεργειακή αναβάθμιση» των σχολικών 
μονάδων εξυπηρετώντας τα συμφέροντα των κατασκευαστικών εταιρειών και όχι τις πραγματικές 
ανάγκες της σχολικής κοινότητας για σύγχρονα και ασφαλή σχολεία. 

Είναι αμέτρητες οι φορές που ο σύλλογος μας  Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ έχει κρούσει τον κώδωνα του κινδύνου 
σχετικά με την κατάσταση των σχολικών κτηρίων, τους προληπτικούς αντισεισμικούς ελέγχους που 
πρέπει να γίνουν αλλά και τα έργα συντήρησης που δεν πρέπει να γίνονται κατά την διάρκεια 
μαθημάτων για να μην έχουμε ατυχήματα. 

Σε όλα αυτά η απάντηση που έχουμε λάβει από τη δημοτική αρχή του Ηράκλειου είναι το να μας 
κουνάει το δάχτυλο και να εκτοξεύει κατηγορίες προς εμάς τους εκπαιδευτικούς, προσάπτοντάς μας 
ευθύνες που καθυστερούν τα έργα γιατί δεν αφήνουμε να γίνονται την ώρα των μαθημάτων. 
Ενδεικτική η πιο πρόσφατη τοποθέτηση του Δημάρχου για το ατύχημα του μαθητή στο 4ο ΔΣ για τον 
οποίο φταίνε οι εκπαιδευτικοί γιατί κάτι δεν έκαναν καλά... 

Φτάνει πια η κοροϊδία! Να παρθούν άμεσα μέτρα για ασφαλή και σύγχρονα σχολεία με βάση τις 
ανάγκες των μαθητών μας! 

Να παρθούν τώρα όλα τα απαραίτητα μέτρα ώστε να ολοκληρωθεί απρόσκοπτα και με ασφάλεια 
για μαθητές και εκπαιδευτικούς η διαδικασία των πανελλαδικών εξετάσεων. 
 

                    Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                    ΝΤΙΑΝΑ  ΛΙΑΚΟΥ    ΘΩΜΑΣ ΚΑΡΑΝΙΚΟΣ  
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